> Devoir n°02 Du <
| 18" trimestre |

Ou habitons — nous ?

Une maison en pierres peut servir a plusieurs générations.
Les esquimaux construisent leurs igloos avec des blocs de glace.
Au Moyen Age, les seigneurs habitaient dans les chateaux.

Les bergers Touaregs vivent sous des tentes.
Texte adapté.

Questions :
|l. Compréhension de I’écrit :

1. Souligne la bonne réponse :
Les esquimaux construisent leurs igloos avec : § du ciment

de la glace
du bois

2. Releve du texte deux habitations :

3. Range les mots suivants dans I'ordre alphabétique :

hutte — cabane —igloo — villa — maison — tente
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4. Ajoute un point « . » ou un point d’interrogation « ? » :

- Quelle heure est-il ...
- Le vieux jardinier plante des fleurs ...

5. Indique si la phrase est au (présent), au (passé) ou au

(futur) :

- Demain, je ferai du vélo. ......cceeveenenns

- Aujourd’hui, les voitures sont confortables. ..................
- Hier, Nicolas a fété ses huit ans. ...................

6. Barre l'intrus :
La neige — la baleine — Ila laiterie — la reine

Il. Production écrite :

Sépare les mots de ces deux phrases puis recopie-les :

Rachidmedemandedejoueraveclui.

Bon courage.
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Correction du Devoir n°=2

Ou habitons — nous ?

Une maison en pierres peut servir a plusieurs générations.
Les esquimaux construisent leurs igloos avec des blocs de glace.
Au Moyen Age, les seigneurs habitaient dans les chateaux.

Les bergers Touaregs vivent sous des tentes.
Texte adapté.

Questions :

I. Compréhension de I’écrit :

1. Souligne la bonne réponse : (01 Pt)

Les esquimaux construisent leurs igloos avec : § du ciment

de la glace
du bois

2. Reléve du texte deux habitations : (01 Pt)
- Chateaux - tentes

3. Range les mots suivants dans I'ordre alphabétique :(1,5Pts)
hutte — cabane —igloo — villa — maison — tente
cabane / hutte / igloo / maison / tente / villa.

4. Ajoute un point « . » ou un point d’interrogation « ? » : (02 Pts))
- Quelle heure est-il ?
- Le vieux jardinier plante des fleurs ...

5. Indique si la phrase est au (présent), au (passé) ou au

(futur) : (1,5Pts)

- Demain, je ferai du vélo. futur
- Aujourd’hui, les voitures sont confortables. présent




- Hier, Nicolas a fété ses huit ans. passé

6. Barre l'intrus : (01 Pt)
La neige — la baleine — la laiterie — la reine

Il. Production écrite : (02 Pts)
Sépare les mots de ces deux phrases puis recopie-les :

Rachidmedemandedejoueraveclui.
Rachid me demande de jouer avec lui
J'accepteavecplaisir

J’accepte avec plaisir

Bon courage.




